

СЛУЖБА ПО ОХРАНЕ ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

прика3

«<u>13</u>» декабря 2022 г.

№ 46-199 -спр

Иркутск

Об утверждении предмета охраны, режима использования территории объекта археологического наследия федерального значения «Писаница фигурная» (Писаница «Саган-Заба») и о признании утратившим силу пункта 2 приказа службы по охране объектов культурного наследия Иркутской области от 14 ноября 2012 года № 233-спр

В соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», приказом Министерства культуры Российской Федерации от 13 января 2016 года № 28 «Об утверждении Порядка определения предмета охраны объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», руководствуясь статьей 21 Устава Иркутской области, Положением о службе по охране объектов культурного наследия Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 9 марта 2010 года № 31-пп, учитывая результаты археологических исследований,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить предмет охраны объекта археологического наследия федерального значения «Писаница фигурная» (Писаница «Саган-Заба»), расположенного в Ольхонском районе Иркутской области, согласно приложению.
- 2. Режим использования территории объекта археологического наследия федерального значения «Писаница фигурная» (Писаница «Саган-Заба») установлен статьей 5.1 Федерального закона от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».
- 3. Признать утратившим силу пункт 2 приказа службы по охране объектов культурного наследия Иркутской области от 14 ноября 2012 года № 233-спр «Об утверждении границ территории объекта культурного (археологического) наследия федерального значения «Саган-Заба».

- 4. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru), за исключением приложения к настоящему приказу в соответствии с приказом Министерства культуры Российской Федерации от 1 сентября 2015 года № 2328 «Об утверждении перечня отдельных сведений об объектах археологического наследия, которые не подлежат опубликованию».
- 5. Настоящий приказ вступает в силу через десять календарных дней после дня его официального опубликования.

Руководитель службы по охране объектов культурного наследия Иркутской области

В.В. Соколов